11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 16:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 19:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168771/answer/168772




KpuTtrnueckux u3MeHeHu B ciepMmorpamMMe HeT. ECTh acTeH030CIepMus.

ChanTe OBTOPHO 2 CIIEPMOrpPaMMEI C MHTEPBAJIOM B 2 HE[e/IN U MEePUOOM BO3[AEpKaHU 3 - 5 OHEN.
[ToTroM MOXKHO GyfeT cenaTh OKOHYATEIbHBIN BHIBOT,.



